

汾西矿业

FENXI KUANGYE

中共汾西矿业(集团)有限责任公司委员会主办

2023年5月31日 星期三 第4149期

山西省连续性内部资料准印证 第B155号

网址: www.sxjmfxy.com (内部资料 免费交流)

汾西矿业党委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题辅导讲座

汾西矿业讯 5月25日,汾西矿业党委举办学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题辅导讲座。党委书记、董事长王晋峰,党委副书记、总工程师王永文,董事、副总经理王清亮,总会计师崔志强,副总经理宗亮亮、张民,总法律顾问丁志强,董事长助理石春生,总经理助理卢波及机关中层正副职、介休地区中层正职以及纪委监委、党委办公室、组织人事

部、党委巡察办、党委宣传部基层正、副职在友谊宾馆二层会议厅主会场参加。机关相关部室负责人在办公楼五层会议室参加,其他部门负责人在文体中心视频会议室参加。各单位通过视频参加。

王晋峰主持专题辅导讲座时要求,汾西矿业全体党员干部要以今天的讲座为契机,进一步落实主题教育总要求,紧盯五个方面具体目标,聚焦推动发展根本任务,在加快实施汾西矿业未来五年发展规划,实现“7355”奋斗目标中,勇担当、务实干、做表率,把学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想不断引向深入。

此次专题辅导讲座,特聘省委党校二级研究员,享受国务院特殊津贴的专家刘宁教授进行专题辅导授课。讲座从中国式现代化是历史的必然选择,中国式现代化的特征与要求,坚定走中国式现代化的道路三个方面进行了深刻阐述。刘宁教授站位高、立意远、内涵深、重实践的授课,使蕴含于习近平新时代中国特色社会主义思想中的道理、学理、哲理更加清楚、鲜活,让在座的每个人都受益匪浅。

(李益贤 廉政 董宝军)

汾西矿业党委理论学习中心组举行集体(扩大)学习暨主题教育专题学习研讨会



汾西矿业讯 5月25日,汾西矿业党委理论学习中心组举行集体(扩大)学习暨学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育专题学习研讨会。党委书记、董事长要华伟主持学习,党委中心组成员、总法律顾问、董事长助理、总经理助理、技术委员会副主任及机关部室、共享服务中心、事业部制单位负责人参加学习。

要华伟主持会议时强调,一要认真学习贯彻习近平总书记考察山西重要指示批示精神。要将习近平总书记此次考察山西重要指示批示精神与前三次重要讲话重要指示批示精神结合起来,作为当前最重要的政治任务,作为深入开展主题教育的重要内容,迅速兴起学习贯彻热

潮,切实把握核心要义、精神实质、丰富内涵和实践要求,持续在学思践悟中汲取砥砺奋进的精神力量。特别要认真学习贯彻习近平总书记关于生态环保的重要讲话重要指示批示精神,坚持生态优先、节约集约、绿色低碳发展,严格落实各项环保举措,有序实施“双碳”行动,推动生态环保工作一年见成效、三年上台阶、五年成标杆,坚决打好蓝天、碧水、净土三大保卫战。二要持续不断开展好学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想主题教育。要全面贯彻落实党中央关于开展主题教育的部署要求,在深入、扎实上下功夫,在以学铸魂、以学增智、以学正风、以学促干上见实效,不断提升政治能力、思维能力、实

践能力,增强推动高质量发展、服务职工、防范化解风险本领,锚定加速打造“一核四翼”产业发展布局 and 实现“7355”奋斗目标,扎实抓好党的建设、安全环保、产业升级、经营管控、改革变革、人本发展等各项工作,特别要抓好近期正在开展的安全大反思、运输系统专项整治、安全生产大检查百日攻坚行动和落实重大灾害治理、动态达标、行为治理“三大举措”等工作,以推动高质量发展的新成效检验主题教育的成果。关于调查研究,无论是召开座谈会还是实地考察,都要务实扎实、虚心求教,把调研重心放在梳理问题、排查难题上,要研机析理、找准症结、明确抓手,形成问题清单、责任清单、任务清单,逐项研究解决,以高质量调研成果助推主题教育取得实效,为汾西矿业实现高质量发展奠定坚实基础。三要扎扎实实开展好安全大反思和干部作风大整顿活动。要真正扎实做好安全工作,认真开展安全大反思活动,抓好“三大举措”,必须全面开展一次全员安全再反思,及时反馈安全反思结果,分系统、分专业开展安全大整治,及时下发方案、实行清单化管理,必须明确分管业务范围内的重点工作,一项一项、一件一件地狠抓落实、落地见效。同时,面向全公司范围内所有党员干部,重点是中层级干部开展干部作风大整顿活动,公司领导要带头执行,要以找准问题为先,以见人见事为尺,以深挖根源为要,对照严、实、深、细要求,认真查摆、解决自身在落实力、执行力、行动力

方面存在的问题,高标准、高质量推动干部作风大整顿活动深入开展、取得实效,以优良的干部作风推动工作效能大提升。

专题学习中,党委副书记、副董事长、总经理屈平传达了学习了《总书记这样教育引导党员干部树牢正确政绩观》;全体成员集中观看了《蓝佛安主持召开省委主题教育领导小组会议》视频资料;党委书记蓝佛安主持并讲话。党委书记蓝佛安主持并讲话。党委书记蓝佛安主持并讲话。

集体学习中,全体成员集中观看了《习近平总书记在西安主持中国—中亚峰会前夕,在陕西西安听取汇报、途中在山西运城考察》《省委常委会召开扩大会议传达学习贯彻习近平总书记考察山西重要指示批示精神》《省委书记蓝佛安主持并讲话》两个学习视频。党委书记蓝佛安主持并讲话。党委书记蓝佛安主持并讲话。

开栏语:在汾西矿业实现高质量发展的进程中,谁让我们肃然起敬?谁是大家的奋斗楷模?谁是汾西的精神之光?栉风沐雨,春华秋实,汾西人一路走来,书写了最感人的奋斗故事,形成了团结向上的精神风貌。现《汾西矿业》报《汾西之光》专栏正式与读者见面,每月一期,聚焦于艰苦奋斗拼搏进取的汾西人物,着眼于催人奋进鼓舞人心的汾西故事,展现汾西人以岗位奉献的点点微光汇聚成汾西高质量发展的万丈光芒。



山西焦煤财务公司到汾西矿业调研交流

汾西矿业讯 为全面落实中央、省委及山西焦煤党委关于开展主题教育、大兴调查研究的部署要求,5月25日,山西焦煤财务公司董事长郝轩毅带队到汾西矿业调研交流,汾西矿业总会计师崔志强及财务部相关人员参加调研。

郝轩毅首先传达了山西焦煤对资金归集工作的最新要求,对汾西矿业在银企直联、账户管理、资金归集等方面的工作给予充分肯定。在了解了汾西矿业的业务情况后,郝轩毅表示,山西焦煤财务公司将继续践行新焦煤“以客户为中心、以效益为根本”的经营理念,全面提升服务质量,更好地为成员单位提供专

业化金融服务和资金保障。

崔志强简要介绍了汾西矿业当前的经营情况和银企直联、账户管理、资金归集、信贷融资业务等情况,对山西焦煤财务公司为汾西矿业发展提供强有力的帮助与支持表示感谢。汾西矿业作为山西焦煤财务公司的成员单位,一直严格按照相关要求,积极开展资金收支业务,努力提升资金上线归集率,不断优化融资结构,提升资金运营效率。崔志强希望,山西焦煤财务公司今后能一如既往地支持汾西矿业的工作,双方共同努力,加强合作,为新焦煤的发展贡献力量。

(李益贤 温世迁)